

25.03.2019 Выбор профессии - одна из самых важных и актуальных задач, которую обязательно приходится решать абсолютно всем юношам и девушкам. Профориентационная работа включает в себя различные формы деятельности. Экскурсия является одним из её видов, поскольку оказывает большое влияние на формирование интереса к будущей профессии. Экскурсия сочетает в себе наглядность и доступность восприятия, даёт возможность увидеть многое своими глазами, "потрогать" своими руками, сравнить, проанализировать и сделать выбор. 25 марта воспитанники нашего центра приняли участие в выездной профориентационной экскурсии в г. Саянск. В ходе экскурсии ребята побывали в нескольких цехах "Саянскимпласта": 1) "Установка по производству ПВХ" - ребятам рассказали и продемонстрировали как делают сырьё для изготовления изделий из пластмассы. 2) "Установка заторки и отгрузки ПВХ" - дети наблюдали процесс расфасовки сырья в упаковки и погрузку для дальнейшей отправки заказчикам. 3) Ребята посетили цеха по ремонту и изготовлению оборудования для производства ПВХ, увидели мастерские с различным оборудованием, посмотрели как работники предприятия выполняют свои профессиональные обязанности. Кроме этого нашим мальчишкам показали "щитовую" по управлению всем предприятием. Далее наши воспитанники побывали в Саянском Химико технологическом техникуме, где посмотрели само учебное заведение, учебные классы, побывали в кабинете НВП - посмотрели различные виды современного оружия. Сотрудники техникума рассказали ребятам о том, какие документы необходимы для поступления, какие профессии они могут здесь получить, какие социальные гарантии предоставляются студентам и какие возможности имеются для дальнейшего трудоустройства после окончания обучения. Обе экскурсии были очень полезными для дальнейшего выбора



